

## “携手同行·青春飞扬”团建活动圆满结束

为了缓解工作压力，提高团队协作能力，2019年5月23日，公司综合部特组织全体员工开展了“携手同行·青春飞扬”团建活动。本次活动以运动为主，旨在加强员工的身体素质，锻炼员工的坚强意志，增强员工团队凝聚力及整体向心力。



活动当天阳光明媚，微风徐徐，参加本次活动的公司高管有：常务副总经理孟建军、副总经理姜亦东。伴随着熟悉的工间操音乐，本次团建活动正式拉开了序幕。



第一个游戏：踢毽子比赛。踢毽子可以说是热身活动，看同事们的矫健身姿。



第二个游戏：一圈到底。

这个游戏看起来很简单，但是做起来就要考验团队间的信任了，如何能够快速且符合要求的完成活动要依靠大家的通力合作。



经过两轮激烈的比拼，黄队获得了最后的胜利。黄队队员各大家分析了成功的经验。

第三个游戏：运球比赛。

运球比赛是本次活动中趣味最强的游戏。要求参赛人员用吸管运送乒乓球，2人组合背对背运送气球。整场比赛中充满着大家的欢声笑语，鼓劲呐喊。



压轴比赛：拔河。

作为今天的压轴比赛拔河当然是重中之重了。拔河是传统的比赛项目，也是最能体现团队协作的游戏。因行业的特殊性，公司的男同胞一直是大家的“宠儿”，为了保证公平和比赛的激烈程度，四名男同胞每人一组，看他们多么努力。



通过本次团建活动，大家深刻体会到团队协作的重要性，一个人的力量是有限的，团队的力量是坚不可摧的，团队的成功需要我们每一个成员的共同努力与付出。期望全体员工在今后的工作中与生活中，能够互相帮助，团结协作，共同成长！

本次团建活动圆满结束！